







Încheierea lucrărilor Conferinței naționale a scriitorilor

(Urmare din pag. 1)

Întâmpinat cu vii și călduroase aplauze, a luat cuvântul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Încheierea conferinței, prezidențiale Ununii scriitorilor, cand. Zaharia Stancu, a exprimat cele mai profunde mulțumiri secretarului general al partidului pentru inaltul preț acordat activității scriitorilor...

producția editorială a ultimilor ani. Sunt expuse peste 2.000 de lucrări de proză, poezie, dramaturgie, critică și istorie literară...

Nicolae Ceaușescu: "România ne dăruie construită societății socialiste multilateral dezvoltată..."

În cursul dimineții au fost anunțate rezultatele alegerii prin vot secret a consiliului Uniunii scriitorilor...

Biroul Uniunii scriitorilor

În prima sa ședință plenară, nouul consiliu al Uniunii scriitorilor a ales Biroul Uniunii scriitorilor și organele de conducere ale Uniunii scriitorilor din Republica Socialistă România...

Biroul Uniunii scriitorilor este format din: Geo Bogza, Radu Bourbani, Zee Dumitrescu-Busulnea...

Neagu Ioanichie Oltanu, Dumitru Radu Popescu, Titus Popovici, Maria Preda...

Președintele de onoare al Uniunii scriitorilor a fost ales acad. Victor Eftimiu; președinte activ - acad. Zaharia Stancu...

(Agropres)

Lucrările congresului Național de morfologie normală și patologică

Miercuri dimineață au început în Capitală lucrările congresului național de morfologie normală și patologică, organizat de Uniunea societaților de științe medicale...

(Agropres)

Librăria „Cartea prin poștă”

Celor care doresc să-și procure lucrări reprezentative din literatura română și universală, librăria „Cartea prin poștă”...

TOVARĂȘUL ENRICO BERLINGUER ÎMPLINEȘTE 50 DE ANI

Secretarul general al Partidului Comunist Italian, tovarășul Enrico Berlinguer, își împlinește astăzi vârsta de 50 de ani...

Născut la 25 mai 1922 la Sassari, în Sardinia, Enrico Berlinguer a avut o copilărie, adică, din punct de vedere al condițiilor de viață...

Ulterior al Biroului Secretariatului C.C. al P.C.I. La Congresul al XI-lea (1969), Enrico Berlinguer devine membru al Biroului Politic...



La recensul său congres, Partidul Comunist Italian s-a înfățișat mai puternic decât oricând prin coeziunea organizatorică și politico-ideologică...

Ecoul larg pe care îl au pozițiile de principiu și acțiunile P.C.I. încrederea și înfluența crescândă...

laborare ce celelate partide comuniste, întăriți solidarități cu mișcările eliberare naționale...

Pe planul viciilor internaționale, P.C.I. se pronunță pentru estimularea proceselor de eliberare a națiunilor...

- TV PROGRAMUL I: 9.00 Deschiderea emisiunii de dimineață... 10.30 Curs de limba engleză... 11.30 Deschiderea emisiunii de după-amiaza...

cinema

- Ancheta de la hotel Excelsior: 19.30; 20.45. Clasă de lucru: 19.30; 20.45. Urmărirea: 19.30; 20.45. Închiderea: 19.30; 20.45.

teatre

- Legăte și lega: 10.14; 11.14. Clasa de lucru: 19.30; 20.45. Urmărirea: 19.30; 20.45.

De la Liceul agricol Odobesti

Liceul agricol din Odobesti (cu specialitatea horticultură și imbrăntăritor funciar) anunță că începând cu data de 1 iunie 1972...

ROMANIA-FILM prezintă săptămâna viitoare pe ecrane CÂND SE IVESC ZORILE



Producție a studourilor albaneze. Regia: Piro Milkani. Ca: Demir Hukka, Birkoe Hasko, D. Bardhi, H. Kontchi, P. Sitkou, Z. Grapshi

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

CAMPIONATUL DE FOTBAL A REINTRAT IN DREPTURILE SALE U. T. A. și F. C. Argeș - piept la piept!

După o întrerupere de trei săptămîni, de ieri campionatul a reintrat în drepturile sale. Iar, după cum s-a desăvîșit con de-a XXIV-a etapă...

În fruntea rezultatelor meciurilor de ieri trebuie pus, fără doar și poate, cel înregistrat la Arad...

terenul propriu. Ea n-a reușit în partida-derbi a etapei nici să cîștige ambele puncte „obificative”...

apere ce mai are de adărat tocmai la Constanța. Subliniind în tracăt victoriei crâncinoșii în Brașov...

În câteva rînduri FOTBAL - Selecționata de fotbal a Uruguayului și-a început turneul în Europa...

Table with 2 columns: Club and Score. Rows include STEAU-S.C. BACĂU 2-1, U.T.A.-DINAMO 1-2, etc.

Table with 3 columns: Club, Goals, Points. Rows include U.T.A., F.C. Argeș, U.C. Cluj, etc.

Table with 3 columns: Club, Goals, Points. Rows include S.C. Bacău, A.S.A., Steagul roșu, etc.

Table with 3 columns: Club, Goals, Points. Rows include U.C. Craiova, Steaua, Dinamo, etc.

Table with 3 columns: Club, Goals, Points. Rows include Fărul, Petrolul, Politehnica, etc.

REZULTATE TEHNICE

CLASAMENT

Atletism - UN NOU RECORD MONDIAL LA SĂRITURA CU PRAJINA

Americianul Bob Seagren, campion olimpic la Cluj

una dintre cele mai bune performanțe mondiale ale anului înregistrată în această probă.



